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Intro 

El objetivo de esta encuesta a mujeres es conocer las
percepciones, opiniones y expectativas sobre el proceso
constituyente, a la manera de una radiografía anticipada
de lo que será la elección de convencionales.

Nos interesa conocer qué atributos son los más
valorados por las encuestadas a la hora de votar por
mujeres constituyentes, así como a las acciones que
estarían dispuestas a emprender en apoyo a las
candidaturas de mujeres.

La encuesta se propone además indagar sobre los temas
que debiesen encontrarse presentes en el debate
constitucional respecto de principios, derechos y formas
de organización y distribución del poder, y de qué modo
estos asuntos se ajustan a las demandas e intereses de
las mujeres de cara a este proceso.

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

TúInfluyes es una agencia de investigación y sondeo
social de opiniones, a través de metodologías
innovadoras y abiertas, basadas en la participación en
paneles online de nuestros asociados, destinada a
estudios de mercado, evaluación de campañas, ideas,
causas, personas, servicios y todo producto o hecho
público que quiera ser evaluado, constatado o conocida
en su percepción pública.

Nuestra preocupación es conferir excelencia
metodológica en cada variable de nuestros estudios y, de
esta forma, contribuir con datos e interrogantes
atingentes, en este período tan especial.
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Metodología
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente registrados
voluntariamente y dispuestos a participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta está hecha
sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y características técnicas necesarias
para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y
online.

• Universo de estudio: Mujeres mayores de 18 años del país, con acceso a Internet fijo o móvil.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según edad, zonas geográficas y 
grupos socioeconómicos, de 209 comunas del país equivalentes al 89,8% de la población total de Chile.
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Metodología
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 1908 entrevistas, mujeres de 18 o más años, de un total
8479 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 22,5% en el
plazo definido, con un total de 1771 intentos exitosos (137 abandonos). Datos estratificados no
proporcionales por las variables de Edad, GSE y Zonas Geográficas (*)

• Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue
ponderada de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas
oficiales (encuesta Casen 2017, entre otros) y del Censo 2017 corregido.

• El margen de Error Muestral: Se estima en 2,33% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel
de confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el viernes 13 de
noviembre al domingo 15 del mismo mes de 2020.

(*) 1 Zona norte: Región de Arica a Región de Coquimbo. 2 Región Metropolitana. 
3 Zona Centro Sur: Región de Valparaíso a Región de Ñuble. 4 Zona Sur:  Región de Biobío a Región de Magallanes.
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Perfil de la muestra
(Ponderada)
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Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según GSE, provincias y tramos de
edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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Mujeres: Ruta constituyente 
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A la hora de votar por un candidato(a) a delegado (a) constituyente en abril próximo, ¿qué tan 
importante o poco importante es...?

9

10

16

18

38

45

17

29

30

38

43

37

75

62

54

44

19

18

Pertenecer a un partido político

Que sea joven (menor de 30
años)

Que tenga más de 45 años

Experiencia en cargos públicos

Experiencia como dirigente (a)
social

 Estudios superiores

Muy importante Importante Poco importante

Mujeres: Ruta constituyente
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De los siguientes grupos de mujeres, ¿cuál considera Ud. que deben estar representadas 
prioritariamente en la Convención Constitucional que redactará la Nueva Constitución? 

46

5

28

1

10

3
1 3 30

7 7 1

31

3 1

9

40

Mujeres de
pueblos

originarios

Mujeres de la
diversidad

sexual (LGTBI)

Mujeres
trabajadoras
remuneradas

Mujeres
migrantes

Mujeres jefas
de hogar

(dueñas de
casa)

Mujeres
sindicalistas

Mujeres
militantes de

partidos
políticos

Mujeres
feministas

Mujeres
dirigentes
sociales

1a mención

2a mención

Mujeres: Ruta constituyente
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De los siguientes grupos de mujeres, ¿cuál considera Ud. que deben estar representadas 
prioritariamente en la Convención Constitucional que redactará la Nueva Constitución EDAD
TOP 3

Mujeres: Ruta constituyente

49

22

9

45

31

12

43

31

9

Mujeres de pueblos
originarios

Mujeres trabajadoras
remuneradas

Mujeres jefas de hogar
(dueñas de casa)

31 32

16

40
32

6

52

26

5

Mujeres dirigentes
sociales

Mujeres jefas de hogar
(dueñas de casa)

Mujeres feministas

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

1 a mención 2 a mención
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En abril del 2021 habrá elecciones para delegados (as) constituyentes, Gobernadores (as) regionales, 
Alcaldes (as) y Concejales (as), ¿tiene pensado ir a votar en esa elección? 

81

10
5 4

Sí, con toda seguridad
iré a votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad
no iré

Mujeres: Ruta constituyente
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En abril del 2021 habrá elecciones para delegados (as) constituyentes, Gobernadores (as) regionales, 
Alcaldes (as) y Concejales (as), ¿tiene pensado ir a votar en esa elección? GSE

Mujeres: Ruta constituyente

84

9
3 5

84

7 6 4

85

8
3 4

77

12
7 4

71

13 10
6

Sí, con toda seguridad iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré

ABC1 C2 C3 D E
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En abril del 2021 habrá elecciones para delegados (as) constituyentes, Gobernadores (as) regionales, 
Alcaldes (as) y Concejales (as), ¿tiene pensado ir a votar en esa elección? ZONA GEOGRÁFICA

Mujeres: Ruta constituyente

82 83 79 78

12
8 10 11

4 5 6 52 4 5 5

Norte Región Metropolitana Centro Sur Sur

Sí, con toda seguridad iré a votar Sí, tal vez vaya

No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré
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Y en esas elecciones de abril de 2021, Ud. recibirá cuatro papeletas de votación, ¿cuál será su 
actitud a la hora de votar?

95

91

95

92

2

7

3

5

2

3

2

3

Delegados (as)
constituyentes

Gobernadores (as)
regionales

Alcaldes (as)

Concejales (as)

Marcaré una preferencia Dejaré en blanco Anularé

Mujeres: Ruta constituyente
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De los siguientes atributos, ¿cuál considera más importante que deban poseer las candidatas 
mujeres a delegadas constituyentes que redactarán la Nueva Constitución?

22

29
33

11

2 1
30

6

20

26

9 4

36

Que sea confiable Cercanía con la
gente y sus
demandas

Conocimiento de
temas

constitucionales

Preocupación por
los problemas de las

mujeres

Liderazgo Experiencia política Independiente de
los partidos

políticos

1a mención
2a mención

Mujeres: Ruta constituyente
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De los siguientes atributos, ¿cuál considera más importante que deban poseer las candidatas 
mujeres a delegadas constituyentes que redactarán la Nueva Constitución? GSE TOP 3

Mujeres: Ruta constituyente

1 a mención 2 a mención

40

21 23

35

24 24

34
28

22

33 32

2021

33
27

Conocimiento de
temas

constitucionales

Cercanía con la
gente y sus
demandas

Que sea confiable

32
37

9

26

38

19
23

40

23
26

33

22

32

23
17

Preocupación por los
problemas de las

mujeres

Independiente de los
partidos políticos

Conocimiento de
temas constitucionales

ABC1 C2
C3 D
E
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De la siguiente tipología de candidatos y candidatas, ¿por cuál votaría Ud. preferentemente?

25

55

56

57

58

59

75

45

44

43

42

41

Hombre, exalcalde, con estudios técnicos completos 65 años edad.

Mujer, actriz, educación universitaria, sin experiencia política 40
años.

Mujer, concejala, con postgrados y experiencias en cargos políticos,
50 años.

Mujer, exdirigente estudiantil, educación media completa, con
experiencia política, 23 años.

Hombre, trabajador de la construcción, educación media completa,
sin experiencia política,35 años.

Hombre, músico, con educación universitaria completa, sin
experiencias en cargos políticos, 45 años.

Sí votaría No votaría

Mujeres: Ruta constituyente
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¿Qué estaría Ud. dispuesta a hacer por las candidaturas de mujeres? 

17

2

60

1
5 3 3

0

8

0 0

10
3

9

37

25

8 8

Participaría
activamente de la

campaña

Donaría recursos
económicos

Votaría por una
mujer

Pondría afiches de
candidatas en las

ventanas de mi
hogar

Participaría de la
campaña cuando

pudiera.

Invitaría a otras
personas a votar

por una mujer

La seguiría en
redes sociales

Organizaría
reuniones para

que se dé a
conocer

No haría nada
especial

1a mención

2a mención

Mujeres: Ruta constituyente
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¿Qué estaría Ud. dispuesta a hacer por las candidaturas de mujeres? (Primera mención) 
EDAD TOP 3 

Mujeres: Ruta constituyente

58

22

6

58

18
9

65

12 10

Votaría por una mujer Participaría
activamente de la

campaña

No haría nada especial

1 a mención

36

22
16

33 30

7

41

22

5

Invitaría a otras
personas a votar por

una mujer

La seguiría en redes
sociales

Votaría por una mujer

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

2 a mención
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Mujeres: Convención Constitucional
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La Convención Constitucional que redactará la Nueva Constitución, debería…

54

1

29

16

Contar con mecanismos
que permitan que la

ciudadanía participe de
este proceso

Sesionar en privado Sesionar públicamente y
transmitida por medios

comunicación

Me da lo mismo cómo lo
hagan, siempre que se
obtengan resultados

Mujeres: Convención Constitucional
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La Convención Constitucional que redactará la Nueva Constitución, debería…EDAD

Mujeres: Convención Constitucional

60

1

25

15

53

2

31

14

49

1

31

19

Contar con mecanismos que
permitan que la ciudadanía
participe de este proceso

Sesionar en privado Sesionar públicamente y
transmitida por medios

comunicación

Me da lo mismo cómo lo
hagan, siempre que se
obtengan resultados

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años
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La Convención Constitucional que redactará la Nueva Constitución, debería…
ZONA GEOGRÁFICA

Mujeres: Convención Constitucional

51

2

33

15

58

2

24

16

52

0

30

17

51

1

34

15

Contar con mecanismos que
permitan que la ciudadanía
participe de este proceso

Sesionar en privado Sesionar públicamente y
transmitida por medios

comunicación

Me da lo mismo cómo lo
hagan, siempre que se
obtengan resultados

Norte
Región Metropolitana
Centro Sur
Sur
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¿Ud. considera que las y los delegados (as) constituyentes, una vez electos (as), incorporen las 
siguientes medidas al proceso de elaboración de la Nueva Constitución?

53

59

62

62

68

74

76

40

30

27

32

26

23

21

7

11

11

6

6

4

3

Organicen foros temáticos

Realicen consultas o plebiscitos durante el proceso

Se transmitan las sesiones por TV

Sostengan audiencias públicas

Incorporen las propuestas de cabildos ciudadanos organizados

Informen a través de plataformas digitales y redes sociales

Sesionen en regiones para escuchar demandas

Muy importante Importante Poco importante

Mujeres: Convención Constitucional
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que en el futuro todas las leyes sean aprobadas…

61

39

Con al menos el 50% más uno de los
congresistas

Con altos quórums

Mujeres: Convención Constitucional
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que en el futuro todas las leyes sean 
aprobadas…GSE

Mujeres: Convención Constitucional

69

57

60

59

74

32

44

40

41

26

E

D

C3

C2

ABC1

Con al menos el 50% más uno de los congresistas Con altos quórums
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que en el futuro todas las leyes sean aprobadas… 
ZONA GEOGRÁFICA

Mujeres: Convención Constitucional

58

65

61

60

42

35

39

40

Sur

Centro Sur

Región Metropolitana

Norte

Con al menos el 50% más uno de los congresistas Con altos quórums
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Del siguiente listado de derechos, escoja y jerarquice los tres que Ud. considera deben estar 
garantizados en la Nueva Constitución

67

6
15

4 7

19 22

44

6 96

23 24
17

29

Derecho a la salud Derecho al trabajo
digno

Derecho a la
educación

Derecho a un medio
ambiente libre de

contaminación

Derecho a la
vivienda

1a prioridad
2a prioridad
3a prioridad

Mujeres: Convención Constitucional
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Del siguiente listado de derechos, escoja y jerarquice los tres que Ud. considera deben estar 
garantizados en la Nueva Constitución TOP 3 

Mujeres: Convención Constitucional

64

23

0

63

21

5

70

14
8

70

11 9

62

13 14

Derecho a la
salud

Derecho a la
educación

Derecho a la
vivienda

47

16
23

46

20
26

43

24
16

47

22
17

33 31

17

Derecho a la
educación

Derecho al
trabajo digno

Derecho a la
salud

30

20 22
27

21
24

28
23 23

31
26

23
29 31

21

Derecho a la
vivienda

Derecho a la
educación

Derecho al
trabajo digno

ABC1
C2
C3
D
E

1a prioridad 2a prioridad 3a prioridad 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con que la Nueva Constitución incluya…? 

41

65

78

80

86

88

24

28

17

16

11

10

20

5

4

3

1

1

15

2

2

1

1

1

Derecho al aborto legal, gratuito y seguro

Derecho de las mujeres a la salud sexual y reproductiva

Paridad de hombres y mujeres en la sociedad y en todos los
niveles del Estado

Reconocimiento al trabajo doméstico y de cuidados que
realizan las mujeres

Derecho a una vida libre de violencia hacia las mujeres

Derecho a igualdad salarial entre hombres y mujeres

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo

Mujeres: Convención Constitucional
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con que la Nueva Constitución incluya…?
Gráfica sobre opción “Muy de acuerdo” GSE

Mujeres: Convención Constitucional
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82 78 75
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48
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73 77 78
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44

86

66

81 78
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34

86

59

83 78

90

27

85

55

83
74

Derecho a igualdad salarial
entre hombres y mujeres

Derecho al aborto legal,
gratuito y seguro

Derecho a una vida libre de
violencia hacia las mujeres

Derecho de las mujeres a la
salud sexual y reproductiva

Reconocimiento al trabajo
doméstico y de cuidados
que realizan las mujeres

Paridad de hombres y
mujeres en la sociedad y en
todos los niveles del Estado

ABC1 C2 C3 D E
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¿Cree Ud. que la Nueva Constitución debiese posibilitar que…?

83

17

91

9

90

11

Sí No

La ciudadanía presente proyectos de ley

Se realicen plebiscitos y consultas para
decidir temas relevantes

Remover a las autoridades de sus cargos
cuando no cumplan con sus obligaciones

Mujeres: Convención Constitucional
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¿Con cuál de estos principios está Ud. de acuerdo para ser incorporado a la Nueva Constitución?

22

78

Un Estado que considere la existencia de
una sola nación

Un Estado plurinacional que reconozca a
los pueblos originarios

Mujeres: Convención Constitucional
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¿Con cuál de estos principios está Ud. de acuerdo para ser incorporado a la Nueva Constitución? 
EDAD

Mujeres: Convención Constitucional

27

23

18

73

78

82

55 o más años

35 a 54 años

18 a 34 años

Un Estado que considere la existencia de una sola nación
Un Estado plurinacional que reconozca a los pueblos originarios
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¿Con cuál de estos principios está Ud. de acuerdo para ser incorporado a la Nueva Constitución? 
ZONA GEOGRÁFICA

Mujeres: Convención Constitucional

25

19

24

18

75

81

76

82

Sur

Centro Sur

Región Metropolitana

Norte

Un Estado que considere la existencia de una sola nación

Un Estado plurinacional que reconozca a los pueblos originarios
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¿Cuál de todos estos principios considera Ud. fundamentales en la Nueva Constitución?

1

6

7

21

21

44

Que el Estado de Chile asume la religión católica

Igualdad real entre hombres y mujeres

Se reconozca, proteja y garantice los mismos derechos a
la diversidad de familias

Un Estado garante de los derechos sociales

Participación igualitaria de hombres y mujeres en la vida
social, política y económica

 Dignidad e iguales derechos para todas las personas

Mujeres: Convención Constitucional
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¿Cuál de todos estos principios considera Ud. fundamentales en la Nueva Constitución? EDAD

Mujeres: Convención Constitucional

45

7 9
15

23

1

43

6 7

25
19

0

43

5 6

24 22

1

Dignidad e iguales
derechos para todas las

personas

Igualdad real entre
hombres y mujeres

Se reconozca, proteja y
garantice los mismos

derechos a la
diversidad de familias

Un Estado garante de
los derechos sociales

Participación igualitaria
de hombres y mujeres

en la vida social,
política y económica

Que el Estado de Chile
asume la religión

católica

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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¿Cuál de todos estos principios considera Ud. fundamentales en la Nueva Constitución? GSE

Mujeres: Convención Constitucional

36

10 7

38

9
0

45

6 5

26
17

1

40

5 8

25
21

1

47

6 9
13

26

0

49

8 7 7

28

1

Dignidad e iguales
derechos para todas las

personas

Igualdad real entre
hombres y mujeres

Se reconozca, proteja y
garantice los mismos

derechos a la
diversidad de familias

Un Estado garante de
los derechos sociales

Participación igualitaria
de hombres y mujeres

en la vida social,
política y económica

Que el Estado de Chile
asume la religión

católica

ABC1
C2
C3
D
E
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Mujeres: Sistema Político y electoral
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que el voto sea…

42

58

Voluntario

Obligatorio

Mujeres: Sistema Político y electoral
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que el voto sea… EDAD

Mujeres: Sistema Político y electoral

47 45

33

54 55

67

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Voluntario Obligatorio
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que el voto sea… GSE

Mujeres: Sistema Político y electoral

42

29

42
46

50
58

71

58
54

50

ABC1 C2 C3 D E

Voluntario

Obligatorio
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que el Presidente o Presidenta pueda ser…

39

61

Reelegido (a) una vez

No ser reelegido (a)

Mujeres: Sistema Político y electoral
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que el Presidente o Presidenta pueda ser… GSE

Mujeres: Sistema Político y electoral

57
48

38
33

28

43
52

62
67

72

ABC1 C2 C3 D E

Reelegido (a) una vez No ser reelegido (a)
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En la Nueva Constitución, para Ud., es preferible que el Presidente o Presidenta pueda ser…ZONA 
GEOGRÁFICA

Mujeres: Sistema Político y electoral

31

43
35 39

69

57
65 61

Norte Región Metropolitana Centro Sur Sur

Reelegido (a) una vez No ser reelegido (a)
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Respecto al sistema político que rige en Chile, ¿qué prefiere Ud.? 

19

57

24

Sistema político presidencial (mayor poder en la o el
presidente)

Sistema político semipresidencial (equilibrio de poder entre
la o el presidente y parlamento)

Sistema político parlamentario, (mayor poder del Congreso
sobre la o el presidente)

Mujeres: Sistema Político y electoral
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Respecto al sistema político que rige en Chile, ¿qué prefiere Ud.? GSE

Mujeres: Sistema Político y electoral

17

60

2321

64

16
21

56

23
17

58

25
19

44
37

Sistema político presidencial (mayor
poder en la o el presidente)

Sistema político semipresidencial
(equilibrio de poder entre la o el

presidente y parlamento)

Sistema político parlamentario,
(mayor poder del Congreso sobre la

o el presidente)

ABC1
C2
C3
D
E
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Respecto al sistema político que rige en Chile, ¿qué prefiere Ud.? ZONA GEOGRÁFICA

Mujeres: Sistema Político y electoral

20

54

27
19

60

2121

54

25
17

58

25

Sistema político presidencial (mayor
poder en la o el presidente)

Sistema político semipresidencial
(equilibrio de poder entre la o el

presidente y parlamento)

Sistema político parlamentario,
(mayor poder del Congreso sobre la

o el presidente)

Norte
Región Metropolitana
Centro Sur
Sur
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Actualmente, en Chile el poder legislativo se compone de dos cámaras: Diputados y Senadores, ¿Ud. 
modificaría el actual modelo?

79

21

Sí, tener una sola cámara legislativa
No, mantener lo que existe

Mujeres: Sistema Político y electoral



Muestra total 1.771 casos, Noviembre 202049

Actualmente, en Chile el poder legislativo se compone de dos cámaras: Diputados y Senadores, ¿Ud. 
modificaría el actual modelo? ZONA GEOGRÁFICA

Mujeres: Sistema Político y electoral

83
79 78 77

17
21 22 23

Norte Región Metropolitana Centro Sur Sur

Sí, tener una sola cámara legislativa

No, mantener lo que existe
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Ud. prefiere que el período presidencial sea…

48

24 21

6

De cuatro años sin
reelección (actual)

De cuatro años con
reelección

De seis años sin
reelección

Otro

Mujeres: Sistema Político y electoral
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Ud. prefiere que el período presidencial sea… EDAD 

Mujeres: Sistema Político y electoral

58

22

12
8

47

29

19

5

39

22

34

5

De cuatro años sin
reelección (actual)

De cuatro años con
reelección

De seis años sin
reelección

Otro

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años



Muestra total 1.771 casos, Noviembre 202052

Ud. prefiere que el período presidencial sea… GSE

Mujeres: Sistema Político y electoral

32
38

49
57

52

36 33

22 20 20

32

23 25

16
12

1
6 4 7

16

ABC1 C2 C3 D E

De cuatro años sin reelección (actual)
De cuatro años con reelección
De seis años sin reelección
Otro
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Discriminación y medios
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¿Ud. cree que las mujeres son discriminadas en Chile?

93

7

Sí
No

Discriminación y medios
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¿Ud. cree que las mujeres son discriminadas en Chile? GSE 

Discriminación y medios

92

93

93

90

96

8

7

7

10

4

E

D

C3

C2

ABC1

Sí No
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¿Ud. cree que las mujeres son discriminadas en Chile? ZONA GEOGRÁFICA

Discriminación y medios

94

91

93

95

6

9

8

6

Sur

Centro Sur

Región Metropolitana

Norte

Sí No
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Y esta discriminación hacia las mujeres, ¿le provoca un malestar en su vida diaria?
% sobre aquellas que creen que las mujeres son discriminadas en Chile

82

18

Sí
No

Discriminación y medios
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Y esta discriminación hacia las mujeres, ¿le provoca un malestar en su vida diaria?
% sobre aquellas que creen que las mujeres son discriminadas en Chile EDAD

Discriminación y medios

88

81

75

13

19

25

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

Sí No
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Y esta discriminación hacia las mujeres, ¿le provoca un malestar en su vida diaria?
% sobre aquellas que creen que las mujeres son discriminadas en Chile GSE

Discriminación y medios

86

78

81

81

90

14

22

19

19

10

E

D

C3

C2

ABC1

Sí No
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¿Cuál de los siguientes medios de comunicación utiliza con mayor frecuencia para informarse?

0

1

2

2

3

5

7

10

15

23

31

No me informo

YouTube

Diarios en papel

A través de mis familiares y amigos

WhatsApp

Radios

Twitter

Instagram

Facebook

Portales de internet

Televisión

Discriminación y medios
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¿Cuál de los siguientes medios de comunicación utiliza con mayor frecuencia para informarse? 
EDAD

Discriminación y medios

21

3 2

21 19

1

22

6 4 3 0

28

5
1

27

18

1
6 9

3 3 1

46

8
2

21

8
2 3 6 3 1 0

Televisión Radios Diarios en
papel

Portales de
internet

Facebook YouTube Instagram Twitter WhatsApp A través de
mis

familiares y
amigos

No me
informo

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años
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¿Cuál de los siguientes medios de comunicación utiliza con mayor frecuencia para informarse? 
GSE

Discriminación y medios

31

7
4

22

2
4 6

15

7
3

0

27

6

1

29

8

2

11 11

4 2
0

31

6
2

28

12

1

11

6
2 2

0

33

4
1

19
22

1

11

4 3 2
0

32

4
1

14

31

1

10

2 4
1 0

Televisión Radios Diarios en
papel

Portales de
internet

Facebook YouTube Instagram Twitter WhatsApp A través de
mis

familiares y
amigos

No me
informo

ABC1
C2
C3
D
E
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Contacto: info@tuinfluyes.com
Teléfono: +56 2 3249 5128
La Reina, RM, Chile

www.tuinfluyes.com

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes


